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このたびは NEW TREASURE Digital Textbook をお申し込みいただき、誠にありがとうございます。 

デジタルならではの機能を余すことなく活用し、読む・聞く・書く・話すの英語 4 技能をバランスよく 

効率的に身につけましょう！ 
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NEW TREASURE Digital Textbook の学習では、インターネットに接続した状態で、Web ブラウザを通し

て Lentrance®という ICT プラットフォームを利用します。つきましては、NEW TREASURE Digital 
Textbook の動作環境に適合した端末・Web ブラウザをご用意いただき、利用規約に同意していただく必要が

あります。

ご利用にあたりましては、下記をご確認いただけますようお願い申し上げます。

https://www.zkai.co.jp/books/school/nt-digital/ 

https://www.zkai.co.jp/books/school/nt-digital/terms/ 

❐1. ログインについて
下記 URL にアクセスし、「Lentrance ログイン画面」を開きます。 
⇒ https://www.lentrance.com/school/login

※上記 URL をブックマークしておくと、次回から簡単にログインできます。

学校番号・ログイン ID・パスワードを半角で入力し、「ログイン」を押します。 

「本棚」画面が開きます。

※本棚の使い方や主な機能については、下記の Lentrance 社の URL をご覧ください。

⇒ https://usersupport.lentrance.com/

1

2

3

ログイン ID

パスワード 

学校番号 

https://www.zkai.co.jp/books/school/nt-digital/
https://www.zkai.co.jp/books/school/nt-digital/terms/
https://www.lentrance.com/school/login
https://usersupport.lentrance.com/


❐2.「ビューア」画面について            教科書の画面でできること 

3 

 
「本棚」で本のアイコンを押すと、教科書のビューア画面が開きます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 ボタン ボタン名 機能 
① 

 

本棚に戻る 「本棚」画面に戻ります。 

② 
 

1画面／2画
面 
※本棚に本が 2冊

以上ある場合に有

効な機能です。 

画面上に 2つの本を並べて表示したり、別の本を開いたりします。 
[2つの本を並べて表示する手順] 
1.「2画面で開く」を押す。 
2.開きたい書籍を選ぶ。 
3.表示させたい場所を選ぶ。 
 
 
 
 
 
 
 
[1つの本だけの表示に戻す手順] 
1.「1画面で開く」を押す。 
2.開きたい書籍を選ぶ。 
 
 
 
 
 
 
[別の本を表示する手順] 
1.開きたい書籍を選ぶ。 
 

「ビューア」画面の表示とボタンの名前 

各ボタンの機能 

⑧ズーム 

⑩ナビメニュー 

⑦設定 

⑥元のページへ戻る 

⑨書き込み開く 

①本棚に戻る 

②1 画面／2 画面 

③目次 

④しおり 

⑤めくり紙 

現在のページ数が表示されます。 

ページをめくるには「＜」「＞」を押し

ます。 

  を左右に動かしてページを移動

したり、ページ番号を指定して移動

したりできます。 
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 ボタン ボタン名 機能 
③ 

 

目次 本の目次を表示し、選択した項目のページを開きます。 
[目次からページを開く手順] 
1.開きたい項目を押す。 
 

④ 
 

しおり しおりの作成、名前の変更、削除をします。しおり名を押すと、しおりを挟んだ
ページを開きます。 
[しおりの作成手順] 
1.しおりを挟みたいページを開き、「追加」を押す。 
 
 
 
 
[しおり名の変更手順] 
1.「変更」を押す。 
2.変更するしおりを選択し、しおりの名前を修正する。 
3.「OK」を押す。 
 
 
 
 
[しおりの削除手順] 
1.「削除」を押す。 
2.削除するしおりにチェックを入れ、「OK」を押す。 
 
 
 
 

⑤ 
 

めくり紙 本文を隠したり、めくったりします。 
[めくり紙の作成手順] 
1.めくり紙の色を選び、隠したい場所を押す。 
2.四隅の  を選択、ドラッグして隠したい範囲を調整する。 
3.めくり紙のポップアップウィンドウを「✕」を押して閉じる。 
 
 
 
 
 
[めくり紙をめくる手順] 
1.少しめくれている左上の角の部分を選択、右側にドラッグする。 
 
 
 
 
※「めくり紙」は保存されません。 

⑥ 
 

元のページへ
戻る 

前に開いていたページに戻ります。 

  

「しおり 1、2...」と名前が
自動的に付けられ、しお
りが作成されます。 

「めくり紙」を半分以上
めくると、自動的に全て
めくられます。 
また、クリックで表示・
非表示もできます。 
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 ボタン ボタン名 機能 
⑦ 

 

設定 ビューア画面の設定をします。 
[メニューの表示位置の変更手順] 
1.「メニューの表示位置」の、表示させたい方向を押す。 
 
 
 
 
 
 
[書き込みを表示／非表示にする手順] 
1.「書き込みを表示」の、「ON」または「OFF」を押す。 
 
               （表示）     （非表示） 
 
 
 
 
 
 
[ナビメニューを表示／非表示にする手順] 
1.「ナビメニューを表示」の、「ON」または「OFF」を押す。 
 
               （表示）     （非表示） 
 
 
 
 
 
 
 
[見開き表示／１ページ表示の設定手順] 
1.「見開き表示」の、「ON」または「OFF」を押す。 
 
              （見開き表示）     （1ページ表示） 
 
 
 
 
 
 
 
 
[全画面の表示にする手順] 
1.「全画面表示」の、「ON」を押す。 
 
 
全画面表示を終了するには、「全画面表示」の「オフ」、Escキー、画面上部に表示される
「×」のどれかを押します。 
 

  

1ページ 2ページ 
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 ボタン ボタン名 機能 
⑦ 

 

設定 [ポップアップエリアに色をつける手順] ※「目次ページ」のみに有効な機能です。 
1.「表示」の「ON」を押す。 
2.「色を選ぶ」で任意の色を押す。（例）「ピンク」に設定 
 
 
 
 
 
 
 
[明るさの変更手順] 
1.「明るさ」の「○」を左右に動かす。 
 
         （暗い）              （明るい） 
 
 
 
 
 
 
 
[コントラストの変更手順] 
1.「コントラスト」の「○」を左右に動かす。 
 

（強い）              （デフォルト） 
 
 
 
 
 
 
 
 
[グレースケールのオン／オフの設定手順] 
1.「グレースケール」の、「ON」または「OFF」を押す。 
 
              （グレースケール）     （デフォルト） 
 
 
 
 
 
 
 
 
[色反転のオン／オフの設定手順] 
1.「色反転」の、「ON」または「OFF」を押す。 
 
              （色反転が ON）     （デフォルト） 
 
 
 
 
 

  

→強くなる 

→明るくなる 暗くなる← 
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 ボタン ボタン名 機能 
⑦ 

 

設定 [操作音のオン／オフ、音量の設定手順] 
1.「操作音」の、「ON」または「OFF」を押す。 
 
              （操作音が ON）      （操作音が OFF） 
 
 
 
 
 
 
 
[ビューア設定のリセット手順] 
1.「ビューア設定」の、「リセット」を押す。 
2.「OK」を押す。 
 
 
 
 

⑧ 
 

ズーム 本を大きく表示、小さく表示、元のサイズの表示に戻します。 
 
 
 
 
 
[本の表示の大きさを変える手順] 
1.表示させたい大きさになるまで、それぞれのボタンを押します。 

⑨ 
 

書き込み開く 書き込みツールバーを表示します。書き込みツールバーにあるツールを使い、教
科書に様々な書き込みをすることができます。 
（書き込みの使い方は、3.「書き込み」機能について(P.8)をご参照ください）  

⑩ 
 

ナビメニュー 書き込み開く・消しゴム・ページ移動・アクセシビリティー対応機能が利用でき
ます。 

 

操作音の音量は、「○」を左右に移動して調節します。 

小さくなる← →大きくなる 

書き込みツールバーを閉じるには、 

 

 

 

を押します。 

書き込み開く 
・書き込みツール
バーを表示しま
す。 

消しゴム ページを移動する 

アクセシビリティー対応機能 
（反転・リフロー表示） 
※New Treasure Digital Textbook
では、この「リフロー表示」はご利
用いただけません。 

ナビ最小化 
・ナビメニューを最小化します。 
 

元のサイズ 

拡大 縮小 

選んで拡大 
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「書き込み」のツールバーを使って、様々な書き込みをすることができます。 
教科書紙面に書き込んだ内容は保存され、異なるデバイス間で共有されます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

「書き込み」ツールバーの案内 

書き込み例 

フリーハンド 
①「線の太さを選ぶ」で太を選択。 
②「色を選ぶ」で赤を選択。 
③「形状を選ぶ」で実線のフリー 
ハンドを選択。 

④ドラッグして書き込む。 

青い星スタンプ 
①「色を選ぶ」で青を選択。 
②「スタンプ」で星を選択。 
③スタンプを押したい場所を 
押す。 

④「選択」を押して③を選択し、マークが 
好きな大きさになるまでドラッグする。 

緑の円で囲む 
①「線の太さを選ぶ」で普通を選択。 
②「色を選ぶ」で緑を選択。 
③「形状を選ぶ」で実線の円を選択。 
④円で囲みたい場所を押し、好きな大きさに
なるまでドラッグする。 

 

赤い波線 
①「線の太さを選ぶ」で細を選択。 
②「色を選ぶ」で赤を選択。 
③「形状を選ぶ」で実線の波線を選択。 
④波線を引き始める場所を押し、好きな長
さになるまでドラッグする。 

 
 
黄色のマーカー 
①「線の太さを選ぶ」で太を選択。 
②「色を選ぶ」で黄を選択。 
③「不透明度」の「〇」を左に移動する。 

(↓この状態にする） 
 
 

④「形状を選ぶ」で実線の直線を選択。 
⑤マーカーを引き始める場所を押し、好き
な長さになるまでドラッグする。 

「アメリカ 学校 風景」画像検索ページへのリンク 
①「リンク」を選択。 
②リンクを置きたい場所を押す。 
③URLを入力→「OK」と押す。 
④リンクを押すと、リンク先のページが開きます。 

青い四角形で囲む 
①「線の太さを選ぶ」で細を選択。 
②「色を選ぶ」で青を選択。 
③「形状を選ぶ」で実線の四角形を選択。 
④好きな大きさになるまでドラッグする。 

教科書に 

外部サイト（写真など）

へのリンクを作成しま

す。 

選択 

スタンプの種類を

選びます。 

消す。 

形状を選びます。 線の太さを選びます。 

 

色と不透明度を

選びます。 

書き込みツールバ

ーを開いたり、閉じ

たりできます。 

テキストボックス 

元に戻す 
ズーム 
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教科書には、デジタルならではの様々な機能があります。 
ボタンを押すと拡大画面が開いたり、音声が流れたりします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
本文横の    ボタンを押すと、本文のハイブリッド画面が開きます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ボタン ボタン名 機能 
① 

 

書き込み開く ハイブリッド画面で書き込み用のツールバーを表示します。書き込み用ツール
バーにあるツールを使い、様々な書き込みをすることができます。ツールの使
い方は「教科書ビューア画面」への書き込み方法と同じです。3.「書き込み」
機能について(P.8)をご参照ください。 
※「教科書ビューア画面」での書き込みとは連動していません。また、書き
込み内容は保存されません。 

② 
 

設定 ハイブリッド画面の表示と音声再生の設定をします。 
[フォントの設定手順] 
1.フォント「教科書体」「明朝体」「ゴシック体」を選ぶ。 
 
 
 
  

「ハイブリッド」画面を開くボタン 

ハイブリッド画面 1 

 

 

ハイブリッド画面

（拡大画面）を開

きます。 

1 

 

 

動画を開きます。 

4 

 

 

教科書の音声を

再生します。 

2 

 

 

単語の「フラッシュカード」

画面を開きます。 

3 

 

 

教科書関連画像を開きます。 

音声の再生もできます。 

5 

ハイブリッド画面を閉じるに
は「×」ボタンを押します。 

     

②設定 

 
①書き込み開く 

③ズーム 

④スライド進む／スライド戻る 

⑤再生／一時停止 
 停止 

 

⑥単語を隠す 
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 ボタン ボタン名 機能 
② 

 

設定 [行間の変更手順] 
1.「○」を左右に動かす。 
 
 
 
[読み上げ音量の調整手順]  
1.「○」を左右に動かす。 
 
 
 
[読み上げ速度の調整手順] 
1.「○」を左右に動かす。 
 
 
 
[書き込みの表示のオン／オフ調整手順] 
1.「書き込みを表示」の、「ON」または「OFF」を押す。 
 

       （書き込みがオン）    （書き込みがオフ） 
 
 
 
 
 
[ページの色の変更手順] 
1.「表示」の「ON」を押す。 
2.「色を選ぶ」で任意の色を押す。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
[設定のリセット手順] 
1.「設定のリセット」を押す。 
2.「OK」を押す。 
 
 
 
※「縦書きを横書きに変更」の機能はご利用になれません。 

③ 
 

ズーム ハイブリッド画面を大きく表示、小さく表示、元のサイズの表示に戻します。 
 

→行間が 
広くなる 

行間が← 
狭くなる 

小さくなる← →大きくなる 

遅くなる← →速くなる 

背面の色が 
変わります。 
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→大きくなる 小さくなる← 

音声再生バーを非表示にする
には「×」ボタンを押します。 

①再生／一時停止 

 
 ボタン ボタン名 機能 
④ 
 

 

スライド
進む／ 
スライド
戻る 

次のスライド（ハイブリッド画面）に進みます。／前のスライド（ハイ
ブリッド画面）に進みます。 
また、スライドの総数／現在地も表示されています。 

⑤ 
 

再生／ 
一時停止 

文の音声を再生／一時停止、停止します。 

 

 

停止 

⑥ 
 

単語を隠
す 

指定した単語を隠します。 
[単語を隠す手順]  
1.「単語を隠す」を「オン」にする。 
2.非表示にしたい単語を押す。 
 
 
 
 ※青い四角になっている部分を押すと、単語が再度表示されます。 
[全文表示⇔穴あき表示の切り替え手順] 
1.「単語を隠す」を「オン／オフ」にする。 
（単語を隠すが ON＝穴あき表示）    （単語を隠すが OFF＝全文表示） 

 
 
 

のボタンを押すと、音声再生バーが表示され、教科書の音声を再生します。 
 
 
 
 
 

 ボタン ボタン名 機能 
① 

 

再生／ 
一時停止 

音声を再生／一時停止します。 
・再生後、音声再生バーを非表示にするには、  を押します。 
・音声再生中に他の   ボタンを押すと元の音声が中断され、新しい音声が再
生されます。 

※音声再生中に他のページに移動したり、タブレットの画面を回転（横長⇔縦長）
させたりすると、音声が中断されるのでご注意ください。 

② 
 

音量調節 音量を調節します。 
[音量の調節手順]  
1.「□」を左右に動かす。 
 
 
 
※タブレットでは、こちらの機能はご利用になれません。デバイス本体の音量調
節ボタンで調節してください。 

青い四角で単語が
隠れます。 

2 音声再生 

②音量調節 
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フラッシュカード画面を閉じる
には「×」ボタンを押します。 

①設定画面へ 

②パート選択画面へ 

①設定画面へ 

②パート選択画面へ 
③再生開始 

 
 
 

のボタンを押すと、フラッシュカード画面の「パート選択画面」が開きます。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

【パート選択画面】 
 
 

【設定画面】                        【フラッシュカード再生画面】 
 

 ボタン ボタン名 機能 
① 

 

設定画面 設定画面に移動し、フラッシュカードの再生について様々な設定をすることがで
きます。 

【機能】 
・表示言語…再生を「日本語→英語」／「英語→日本
語」順、「英語のみ」に切り替えます。 
・再生順序…再生の順番を、教科書掲載順／ランダム
に切り替えます。 

 
・自動再生…自動再生(＝ON)／手動再生(＝OFF)に設定します。 
・表示時間…フラッシュカードの表示時間を設定します。 
・発音記号…発音記号の表示(＝ON)／非表示(＝OFF)を切り替えます。 
      （※単語のみ） 
・白黒反転…フラッシュカード画面の白黒を反転します。 
・文字サイズ…フラッシュカード画面に表示される文字の大きさを調節します。 
 
[表示言語の設定手順] 
1.「日→英」「英→日」「英のみ」を選ぶ。 
             ←（例）「英語」→「日本語」の表示設定 
 
[再生順序の設定手順] 
1.「掲載順」「ランダム」を選ぶ。 
         ←（例）「掲載順」の表示設定 
 
[自動再生の設定手順] 
1.「ON」「OFF」を選ぶ。 
         ←（例）自動再生「ON」の表示設定 
  
※「OFF」設定の場合、次の単語を表示させるには「▶▶」戻るには「◀◀」を押します。 
[表示時間の設定手順] 
1.リストから表示時間を選ぶ。1～10秒の間で設定が可能です。 

 
→（例）「3秒間」表示する設定 

 
 
 

  

フラッシュカード画面 3 

③再生開始 
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 ボタン ボタン名 機能 
①  設定画面 

 
[発音記号の表示切り替え手順] ※単語のみ有効な機能です。 
1.「ON」「OFF」を選ぶ。 
↓（例）発音表示「ON」の表示設定 

  
 
 
[白黒反転の切り替え手順] 
1.「白黒」を押して切り替える。OFF＝「白黒」ボタンがグレー／ON＝「白黒」ボタンが赤 
↓（例）白黒表示「ON」の表示設定 
 
 
 
 
[文字サイズの調節手順] 
1.「■」を左右に動かす。 
 
 
 
※元の文字サイズに戻すには、調節バーの右にある       を押します。 

②  パート選択 
画面 

パート選択画面に移動します。教科書紙面でフラッシュカードボタンを押すと、
押したパートの単語又は英文が再生されます。同じレッスン内の別のパートや、
複数のパートをまとめて再生したい時に便利な機能です。 
[パートの選択手順] 
1.フラッシュカードを再生するパートを押す。 
 
 
 
  

③ 
 

再生開始 フラッシュカードを再生します。 
 

…再生      …一時停止 
 

…次に進む    …前に戻る 
 

  

発音記号が表示
されます。 

→大きくなる 小さくなる← 

白黒が反転 
表示されます。 

※画面のサイズが 
小さくなるとボタンの 
表示が変わります。 

大きくする 

リセット 小さくする 
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のボタンを押すと、動画が開きます。お使いの教科書のバージョン、クラウド版／アプリ版によ

り、再生方法が異なります。 
 

クラウド版： 
ボタンを押すと、教科書画面の上に動画の画面が開きます。 

 
 
 
 
 
 

アプリ版： 
ボタンを押すと、インターネット閲覧ブラウザが立ち上がり動画再生の WEB ページが開きます。 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    

 ボタン ボタン名 機能 
① 

 
再生／ 
一時停止 

動画を再生／一時停止します。 
 
バー上で「○」を左右に動かすと、動画が先に進んだり戻ったりします。 

② 
 

音量 音量を調節します。 
[音量の調節手順] 
1.音量ボタンの上にカーソルを置くと、音量調節のバーが表示される。 
2.バー上で「○」を左右に動かす。 
 
 
 
 
※タブレットではデバイス本体の音量調節ボタンで音量を調節してください。 

 

動画再生画面 4 

 ①再生／ 
一時停止 

②音量 

③全画面表示 

再生したい項
目のアイコン
を押します。 

画面を閉じ
るには「×」
ボタンを押し
ます。 

「OK」を 
押します。 

小さくなる← 

「ミュートにする」を押すと無音に
なります。 

→大きくなる 

を入れると、次
回以降、表示さ
れなくなります。 
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 ボタン ボタン名 機能 
③ 

 
全画面表示 全画面表示にします。元のサイズに戻すには「Esc」キーを押すか、画面上部に現

れる「×」マークを押します。 

④ 
 

15秒進む 15秒先／15秒前に移動します。 
※こちらの機能は、アプリ版の文法解説動画画面にのみついております。 

⑤ 
 

15秒戻る 

 
 
 
 

のボタンを押すと、教科書掲載の写真・イラストや、紙面には無い関連画像を開きます。本文の音

声を再生することもできます。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ボタン ボタン名 機能 
①  次に進む 次の画像／前の画像を表示します。 

 前に戻る 

 

❐5. 困ったときは… 
 
操作方法がわからない、画面が表示されないなどのトラブルの際は、学校の先生にお問合せください。 

関連画像画面 5 

 

 

ハイブリッド画面を閉じるには「×」
ボタンを押します。 

 

  

 ①次に進む／前に戻る 

各ボタンの 
機能の詳細は 
P.9～P.11 参照。 

 

 

 

この部分を

選択し、上下／左右

に動かすと、画面が

拡大／縮小します。 


